NOMENCLATURE ET ECLATE

N° Nbre Désignation Codification N1 "Nbre Désignation Codificatior. N Nbre . Désignation Codification
o1 * Buse 2 4312 3168 8 1 Applique de porte 1 2871 996057 ar 1 Dessus foyer 1 1112 996087
02 ! Guide sécurite 2 4175 3287 26 4 Fixe vitre 1 2194 896057 38 8 Altache rapid nut 4434 3 00001306008
03 ! Carter droit 1 2778 369101 21 1 Fond 1 2205 996057 3¢ 2 Cuvette a vis 00001307833
04 ' Ecusson 1 8501 385101 22 1 Fond de foyer 1 0111 996057 40 2 Ecrou 8 pans 4 Zn nofr 000013060263
05 2 Index 1 8548 385101 23 2 Joint fond 1 2255 996057 41 4 Ecrou rapid nut 0855 M5 00001304486
08 8 Equerre de der, 1 2467 385104 24 2 Panneau decor ¢ 1 1352 996057 42 12 Ecrou rapid nut 0955 M5 00001304496
07 2 Fronton arriére 1 1946 385104 25 12 Patte fixation fag. 1 2019 996057 43 2 Ficelle tresse verre réfr. 1 8816 996057
08 8 Fixe vitre 1 2071 660101 28 2 Chape porte foy. 1 2867 996066 44 1 Ficelle tresse porte charg. 1 8804 996067
08 2 Patte fixation des. 1 1160 996007 k2l 2 Colonne 1 5706 986066 45 1 Ficelle tresse verre réfr, 1 8816 996057
10 1 Déflecteur 1 0131 996056 28 2 Céte 1 2317 996068 46 2 Ficelle tresse verre refr, 1 8816 995057
11 2 Plague arriere foy. 1 0160 996056 29 1 Derriere 12401 996066 47 8 Goujeon 0000135682

12 t Chenet 1 0306 996057 30 1 Derriére foyer 1 0130 996066 48 2 Ressort 961 00001301591
13 \ Chenet droit 1 0268 996057 31 1 Devant foyer 1 0326 996066 48 2 Verre réfractaire (3257690} 00001307818
14 1 Chenet gauche 1 0265 996057 32 8 Equerre foyer 1 2257 996066 50 3 Verre réfractaire (351719} 00001307778
15 2 Fixe vitre coté 1 2030 996057 33 8 Fquerre de coté 1 2365 996068 51 1 Vis épaulée acier ZN noir Q0001307191
16 1 Porte chargement 2 2831 996057 34 2 Equerre de der 1 2467 996066 52 8 Vis TF Mdx 10 pozie 00001301181
17 t Support foyer 1 0367 996057 3% 4 Equerre de des. 1 1145 996068 83 2 Vis TF M5x40 pozie ZN n. 00001301191
18 2 Volet réglage air 1 4137 99057 36 1 Renfort avant 1 0832 996086 54 5 Vis TRL M5x16 pozie ZN o 00001305477

POIGNEE FOYER{RONDE)
1..2878..996057
CHROMEE

0009000

www.pieces-de-poele.com






